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1) ¢Cuéntos anuncios més teniala estacion Clasica que la estacion 80s?

2) ¢Qué estacion teniala mayoria de los anuncios? 10

3) ¢Qué estacion tenialamenor cantidad de anuncios?

4) ¢Cudl es el nimero total de anuncios en todas | as estaciones?

5) Hubo un menor nimero de anuncios en la estacion Pop o la estacion Conversacion?

6) ¢Hubo més anuncios en la estacion 80s o la estacion Pop?

7)  ¢Qué estacion tenia exactamente 18 anuncios?

8) ¢Cuéntos anuncios estaban en |la estacion 80s?

9) ¢Cud esel nimero total de anuncios en la estacion 80s'y la estacion Conversacion?

10) ¢(Cud esladiferenciaen el nimero de anuncios en la estacion Pop y en la estacion
Clasica?
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1) ¢Cuéntos anuncios més teniala estacion Clasica que la estacion 80s? 18
9.
2) ¢Qué estacion teniala mayoria de los anuncios? 10 4

3) ¢Qué estacion tenialamenor cantidad de anuncios?

4) ¢Cudl es el nimero total de anuncios en todas | as estaciones?

5) Hubo un menor nimero de anuncios en la estacion Pop o la estacion Conversacion?

6) ¢Hubo més anuncios en la estacion 80s o la estacion Pop?

7)  ¢Qué estacion tenia exactamente 18 anuncios?

8) ¢Cuéntos anuncios estaban en |la estacion 80s?

9) ¢Cud esel nimero total de anuncios en la estacion 80s'y la estacion Conversacion?

10) ¢(Cud esladiferenciaen el nimero de anuncios en la estacion Pop y en la estacion
Clasica?
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